



Argentina a Tiro de los Misiles de Gran Bretaña

MADRID, 8 mayo (EFE).— Gran Bretaña acercó hoy la guerra no declarada de las Malvinas al territorio continental argentino, al aumentar su "zona de exclusión marítima", en aguas australes, hasta 12 millas de la costa argentina, según opinaron expertos en estrategia.

El territorio continental de Argentina quedó, en virtud de esa decisión de imprevisibles consecuencias, al alcance de los misiles y artillería de mayor alcance de la flota enviada por el Reino Unido al Atlántico Sur, opinaron los analistas, y aumentó el riesgo de "escalada" en el conflicto por la posesión de las Malvinas.

Algunos especialistas consideraron que la ampliación de la zona de exclusión marítima por Gran Bretaña, puede presagiar

la proximidad de un ataque aéreo contra bases aéreas y navales argentinas, con vistas a intentar anular la superioridad concedida a Buenos Aires, en los cielos del conflicto.

Otros expertos no descartaron que la medida británica pueda buscar aumentar la presión ante las gestiones mediadoras emprendidas por el Secretario General de las Naciones Unidas, el peruano Javier Pérez de Cuéllar.

para detener las hostilidades.

En cualquier caso, todos los expertos coincidieron en que la ampliación de la zona en que cualquier buque o aeronave puede ser atacada sin previo aviso, representa una amenaza para la propia misión mediadora de Pérez de Cuéllar y puede aumentar la tensión a niveles inesperados.

Argentina, opinaron los —Favor pase a la página 17.

VICTIMAS DE ATAQUE INGLÉS.— Comodoro Rivadavia, Argentina, mayo 8. Un total de ocho marineros de la dotación del barco-aviso "Sobral", resultaron muertos al ser atacada la nave por aviones británicos. En la gráfica, los ocho féretros durante un servicio religioso. (UNIFAX II de UPI).

Decrece la Economía de los Países Socialistas

VIENA, mayo 8 (EFE).— La Economía de los países socialistas europeos registra una pronunciada tendencia a reducir su crecimiento, según se deduce de las cifras de producción de 1981.

Así lo asegura un estudio divulgado hoy en Viena, en el que se cifra el crecimiento de la economía de esos países en un 1,6 por ciento en 1981, frente a un 2,7 en 1980.

Este bajón se debe en

primer lugar al gran retroceso económico en Polonia (de un 13 por ciento) y a la reducción del crecimiento en Checoslovaquia, Rumania y la Unión Soviética.

El estacionamiento o disminución de las inversiones y el bajón de la venta de productos de consumo, debido a las malas cosechas y a las restricciones en las importaciones de bienes de consumo, contribuyeron a empeorar el mercado del

consumidor.

Desde principios de 1981, en Polonia rige el racionamiento de alimentos y a mediados del mismo año, Rumania tuvo que seguir igual camino con varios artículos de primera necesidad.

El comercio exterior entre los países socialistas y los occidentales estuvo caracterizado en 1981 por un fuerte debilitamiento, siendo las exportaciones a Occidente un 3 por ciento mayor que el año anterior y las importaciones a esa región un 5 por ciento

Mexicano-Americanos Propensos a Diabetes

HOUSTON, mayo 8 (UPI).— Estudios de la Universidad de Texas sugieren que los mexicano-americanos, tienen una probabilidad tres veces mayor que los caucásicos de desarrollar diabetes como adultos, y los investigadores creen que hay un vínculo genético en la enfermedad, debido a su ascendencia india.

Robert Ferrell, Profesor Asociado del Centro de Ciencias de la Salud de la Universidad de Texas, dijo que el mensaje para los mexicano-americanos es: Cuida su dieta y evite la obesidad para minimizar los riesgos de la diabetes.

"De esto no saldrá ninguna droga que tenga los efectos de una bala mágica", sostuvo Ferrell. "Creo que la responsabilidad por controlar la enfermedad descansará realmente en los individuos que corran riesgos".

Ferrell indicó que su estudio nada tiene que ver con la diabetes juvenil, que puede tener diferentes orígenes genéticos y es normalmente tratada con inyecciones de insulina.

La diabetes que se desarrolla en la edad adulta,

aparece como resultado de diferentes causas y responde mejor a la dieta y al control del azúcar, llevado por la sangre que a las drogas, agregó.

La investigación de Ferrell, patrocinada por los Institutos Nacionales de Salud, se concentró en 27.000 residentes del Condado de Starr, en el sur de Texas, donde muchos tienen ascendencia hispanica.

Los resultados, que serán entregados a la Asociación estadounidense sobre la Diabetes, el mes próximo, parecen aplicarse a todos los mexicanos y mexicano-americanos.

Su equipo de investigaciones estudió a 1.924 residentes de Starr de más de 15 años y encontró 130 casos de diabetes adulta, lo que es más del 6,4 por ciento. Señaló que 29 de esas personas no sabían que estaban afectadas por la enfermedad.

En un número similar de personas de la población en general, indicó Ferrall, habría normalmente 40 casos de diabetes adulta, un 2 por ciento.

—Favor pase a la página 40.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.

Hoy es domingo, 9 de mayo, el 1290 día de 1982. Faltan 236 días para que termine el año.

Acontecimientos salientes de la fecha:

1502- Cristóbal Colón sale de Cádiz en su cuarto y último viaje al nuevo mundo.

1573- Enrique de Anjou es electo Rey de Polonia.

1788- El parlamento británico aprueba una moción aboliendo la esclavitud.

1898- Deja de existir el escritor francés Ludovico Halevy.

1907- "Machaquito" mata en Madrid un toro de Miura en forma tan impresionante que Mariano Benlliure lo inmortalizó en su famoso cuadro "La estocada de la tarde".

1926- El Comandante Richard E. Byrd de la Ar-

gentina, descubrió el continente de la Antártida.

1957- El Reino Unido se une a la Comunidad Económica Europea.

1967- El presidente Lyndon B. Johnson anuncia el fin de la guerra de Vietnam.

1970- El presidente Richard Nixon anuncia el fin de la guerra de Vietnam.

1975- El presidente Gerald R. Ford anuncia el fin de la guerra de Vietnam.

1979- El presidente Jimmy Carter anuncia el fin de la guerra de Vietnam.

1980- El presidente Jimmy Carter anuncia el fin de la guerra de Vietnam.

—Favor pase a la página 17.

Tiempo Límite Tienen Ingleses en Malvinas

NUEVA YORK, 8 mayo (EFE).— La "fecha límite" para una solución del conflicto de las islas Malvinas, será la mitad de junio, cuando comienza el crudo invierno, reveló la Revista "Time".

A pesar del secreto que envuelve las discusiones del "Gabinete de guerra" británico, "Time" tuvo acceso a informaciones que revelaron la fecha.

Pero la fecha límite no tomó a nadie de sorpresa, pues un ayudante de la Primera Ministra britá-

nica, Margaret Thatcher, dijo que "nuestra flota no puede permanecer indefinidamente en las Malvinas, en tales condiciones meteorológicas".

La estrategia militar que seguirá el Gabinete de Guerra, según la revista, irá en "Tres escalones": Primero: Recobrar definitivamente las islas Georgia del Sur (ataque que comenzó el pasado 25 de abril).

Segundo: Comenzó la se-

—Favor pase a la página 17.

EE.UU. y Rusia Siguen Lejos de las Malvinas

BRUSELAS, mayo 8 (EFE).— La Alianza Atlántica ha pedido "una solución negociada aceptable para las dos partes" en el conflicto de las Malvinas y ha constatado que "las dos superpotencias se mantienen al margen del contencioso".

Los Ministros de Defensa de los países miembros de la Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN), advirtieron hoy, al término de su reunión celebrada en Bruselas, de la "necesidad de buscar urgentemente una solución negociada aceptable para ambas par-

tes sobre la base de la aplicación de la Resolución 502 de las Naciones Unidas".

Aunque los 14 Ministros de Defensa de la "OTAN"—Francia no forma parte del aparato militar—volvieron hoy a "dar la razón" a su aliado británico, desde el punto de vista jurídico, por vez primera han hablado de "una solución aceptable para las dos partes".

Este cambio obedece —según medios diplomáticos atlánticos— a las sugerencias de Italia, Portugal y Alemania Federal, que

—Favor pase a la página 19.



LISTOS PARA REPELER INVASORES.— Río Gallegos, Argentina, mayo 8. Un grupo de soldados argentinos, a bordo de un transporte especial, vigilan el área de Río Gallegos, ante una posible invasión de la flota inglesa. Los británicos han prácticamente bloqueado las costas continentales de Argentina. (UNIFAX II de UPI).